

10月份婚礼扎堆婚车不够用

有的私家车提前被“征用”

本报9月11日讯(记者 郭光普) 10月份婚礼扎堆,催热婚车租赁行业。9月11日,记者调查了解到,多数婚车车队档期都已排满,有些私家车也被人提前“征用”。

“1号、6号、20号这些日子比较好,平均一天有两三场婚礼。”一家车队的负责人杨先生称,现在结婚最少一次出动七八辆,多则十多辆,而且对车号车型的要求也越来越高,他手底下的车已

经全部定出去了,再定的话只能再从亲戚朋友手中征集。记者联系了市内多家婚庆车队,不少负责人表示,国庆期间婚车车辆需求比较大。

婚庆扎堆车辆吃紧,让一些新车车主也很无奈。市民张先生称,本想国庆期间带家人出去自驾游,可是车辆却被单位同事临时拉去“救场”。“去年有个朋友买了一辆新车,一个月里自己只开了七八天,其他的时间都在接送

新娘。”都是亲戚关系又不好意思提钱的事情,朋友最终无奈又把车卖掉。

记者在采访中发现,不同的车队或者婚庆公司,婚车租赁时间、价格标准也不尽相同,奥迪A6市区接送一趟,有的要400元,有的要500元。“车辆我们也是协调的,需要给人家车主提一部分费用。”一家婚庆公司负责人称,现在车辆比较紧缺,有些车主也开始提价,再加上有时候路况不同,所以价格没法统一。

“租车前最好签协议,把双方的责任事先约定一下。”山东众成仁和(德州)律师事务所律师刘晶称,签协议有助于纠纷的解决,租赁方要事先把车辆的一些基本情况和手续检验清楚,一旦出现问题,车辆手续没有问题的话就要追究驾车人的责任,车辆自身手续有问题,车主也有连带的责任。

补路

本报9月11日讯(记者 王金强 通讯员 闫恒王磊) 为了迎接太博会的召开,市政设施管理处开展20天市政设施综合整治,对东风西路、湖滨大道、长河大道等道路进行维修,维修车行道6030平方米,道路灌缝1590米,维修人行道1450平方米。

据了解,维修工作主要集中在夜间10点到凌晨6点,施工中先用铣刨机铣刨,再用摊铺机进行沥青摊铺,最后用乳化机反复压实,铺装后的道路接茬饱满,平整顺畅。同时,利用灌缝机对道路裂缝进行维修,对破损人行道板砖进行更换。



张女士称:“听说参加医保的人还能参加一种大额医疗保险,我想问一下,哪些人可以参加大额医疗保险,我符合条件吗?”

答:记者从德州市社保中心了解到,按照德州市人民政府《关于印发<德州市城镇职工基本医疗保险暂行规定>的通知》

要求,凡是参加了基本医疗保险的用人单位和个人(含退休人员),都必须同时参加大额医疗保险。职工大额医疗保险费按年人均84元的标准,由用人单位和职工个人(含退休人员)共同缴纳,用人单位和职工个人(含退休人员)各缴纳42元。大额医疗救助金由用人单位年初一次性向所在地基本医疗保险经办机构缴纳,在职职工应缴纳的部分由用人单位代为扣缴,退休人员由社会保险经办机构代为扣缴。未按规定缴费的单位和个人不享受大额医疗救助待遇,且年度内不得补缴。

职工大额医疗救助

见习记者 李榕

通讯员 李根富

全市将开展安全用药活动

本报9月11日讯(通讯员 王晓华) 近日,记者从德州市食品药品监督管理局了解到,本月德州市与国家、省、县同步举行全国“安全用药月”现场咨询活动。今年全国“安全用药月”活动主题是“谨慎使用抗生素”。

在现场咨询活动中,全市食品药品监管系统通过设立宣传咨询台、宣传展板、宣传标语,散发宣传资料等,宣传谨慎使用抗生素有关医药知识和药品安全监管法规、合理用药知识、警示信息等,发放安全合理用药明白纸,接受群众现场咨询。

“安全用药月”的系列活动将在全市范围内陆续展开。全市食品药品监管系统将围绕“谨慎使用抗生素”这一主题,通过组织药学专家进社区、进学校、进乡村开办讲座,开展咨询服务,发放科普资料,播放科普短片等多种方式,宣传有关药品合理使用的基础知识等内容,旨在营造全社会安全用药、珍爱健康的良好氛围。